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Kategorija: TOALETNA VODA

Versace Dreamer -
100ml
Šifra proizvoda: PP-1432
Cena: 140 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji ne samo da odražava suštinu pravog džentlmena, već vas vodi na putovanje
kroz bogate tradicije, eleganciju i strast. Versace Dreamer, sa zapreminom od čak 100 ml, nije
samo parfem, već pozivnica u svijet  gdje su snovi  stvarnost,  a stvarnost prelazi  u san. Ovaj
ekskluzivni  muški  miris  pripadnik  je  Fougere  orijentalne  mirisne  grupe,  pažljivo  kreiran  za
muškarca koji je uvijek korak ispred drugih, muškarca koji ne samo da prati svoje snove – on ih živi.

Njegove gornje note kleke, taragona i artemizije uvode vas u svijet neobičnih, ali primamljivih
aromatičnih doživljaja, otvarajući vrata percepcije i mašte. Na ovom putu, srce parfema Vas nježno
grli sa srednjim notama ljiljana, irisa i lana, dodajući kompleksnost i dubinu koja plijeni pažnju i
mami na dalje istraživanje. Ovaj sloj nežnosti prelazi u toplo i senzualno osnovno tkivo mirisa
sastavljeno  od  ambra  i  cvijeta  duvana,  obećavajući  trajnu  eleganciju  i  karizmu  koja  se  ne
zaboravlja.

Versace Dreamer nije samo parfem; to je identitet, znak prepoznavanja modernog muškarca koji je
slobodan, odvažan i spreman da živi svoje snove. Nositi Dreamer znači odabrati put neočekivanog,
put koji je istovremeno klasičan i pun iznenađenja. Ovaj parfem je umjetničko djelo koje Vas ne
ostavlja ravnodušnim, prenoseći Vašu ličnost i snove u svijet oko Vas.

Neka  Versace  Dreamer  postane  dio  Vaše  svakodnevice,  odraz  Vaše  jedinstvenosti  i  dubine.
Savršen za sve prilike, ostavit će neizbrisiv trag tamo gdje god se pojavite, pozivajući one oko Vas
da osjete istinski duh avanture i maštovitosti. Dozvolite sebi da sanjate veliko i da te snove živite
sa Versace Dreamer.  Otkrijte ovaj  jedinstveni  eliksir  stila  i  karizme na našoj  stranici  i  budite
muškarac kakvog sanjate – odvažan, sofisticiran i nezaboravan.
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Šifra proizvoda PP-1432

Gornje note kleka, taragon, artemizija

Srednje note ljiljan, iris, lan

Bazne note amber, cvet duvana

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Fougere orijentalni

Pol Muški
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